

ISSN 0869-4915

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ МАССОВЫЙ ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЙ ЖУРНАЛ

БИБЛИОТЕКА

ИЗДАЁТСЯ С 1910 Г.

НАГРАЖДЁН ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЁТА»

12
2014

www.liber.ru



«Найти
путь
к читателю
можно
в любой
ситуации».
Наталья
СТРЕЛЬЦОВА,
главный
библиотекарь
Свердловской
ОУНБ

СВЕЖИЕ И ТЕМНЫЕ ДЕТЕКТИВЫ

В эту ночь ЦРБ имени Л.Н. Толстого принимала гостей. Правда, некоторые настораживались, увидев на афише название нашего мероприятия — «Шерлок Холмс: игра теней». Дескать, «а при чём здесь детектив? И туда ли мы попали?»

Объясняется же всё очень просто. 2014-й — перекрёстный Год культуры России и Великобритании, и тогда же отмечается круглая дата — 155 лет со дня рождения одного из интереснейших писателей мира Артура Конан Дойла. Поэтому мы и решили посвятить акцию жизни и творчеству знаменитого автора и, конечно же, самому известному и всеми любимому его персонажу — великому сыщику, основоположнику дедуктивного метода Шерлоку Холмсу.

Об этом и предупреждала афиша нашей третьей «Библионочи».

На сей раз гостей ЦРБ ожидала ночь захватывающих приключений. Предстояли встречи с Шерлоком Холмсом, с его преданным другом и помощником доктором Ватсоном, с одним из опаснейших преступников Джеймсом Мориарти, ну и, конечно же, с несравненной миссис Хадсон!

Обычно детектив ассоциируется с чем-то мрачным и опасным. Важно было с самого начала развеять столь однозначные ожидания.

И, кажется, нам это удалось.

Каждый зашедший в этот вечер в библиотеку уже с порога попадал в атмосферу праздника! Гостей

встречал талантливый скрипач, солист Новосибирской государственной филармонии Алексей Кобринский, который виртуозной игрой задал ма- жорный тон необычному мероприятию.

Все гости, а их было немало (курсанты Военно-го института МВД, студенты техникумов, наши по-стоянные читатели и просто прохожие, которые заглянули «на огонёк»), по условиям предложен-ной библиотекой игры превращались в леди и джентльменов. Они прогуливались по «Серпан-тайн-авеню», заходили в клуб джентльменов «Диоген» поиграть в шахматы, полистать журна-лы. Но, разумеется, самое интересное происход-ило на «Бейкер-стрит, 221-Б». Именно здесь со-стоялась незабываемая встреча Шерлока Холмса и профессора Мориарти, роли которых исполни-ли артисты Новосибирского театра музыкальной комедии и творческого объединения «Открытый занавес» Вячеслав Усов и Геннадий Перов. А док-тор Ватсон и миссис Хадсон (актёры творческого объединения «Открытый занавес» Константин Локтев и Нина Калашникова) рассказали публике о Конан Дойле, его жизни и творчестве.

Программа была насыщена всевозможными викторинами: английские фанты, увлекательная интеллектуальная игра «Синяя корова», обзор



Словесная дуэль — Шерлок Холмс и профессор Мориарти

ЗНАКОМЬТЕСЬ: ШЕРЛОК ХОЛМС И ДРУГИЕ



Пограем в сыщиков...

книг Артура Конан Дойла и произведений других авторов о нём. Был и ещё один увлекательный, таинственный и «опасный» конкурс: в нескольких ёмкостях с жидкостями нужно было по запаху определить, в какой бутылке находится яд. И наши гости-смельчаки с этим успешно справились!

Девушки из шоу-балета «Splash» очаровали всех своими удивительными песнями. Они то проносились как тени по тёмным улицам Лондона, то очаровывали искромётными танцами из мюзикла «Чикаго». А восхитительная Мария Кузьмина, солистка студии «Vocal 100%», покорила аудиторию прекрасным исполнением английских песен.

В «Гостиной миссис Хадсон» всех ожидал приятный сюрприз — чаепитие с вкусными бутербродами, канапе и тарталетками, за что мы благодарим спонсоров — ООО «Торговая площадь» и ресторан «Sochi».

А прекрасную рекламную продукцию — афиши, баннер, всевозможные закладки, записные книжки, буклеты, значки и другую атрибутику «Библионочи» — безвозмездно изготовило рекламное агентство «С.О.К.»

После расшифровки записок с помощью кода из «Пляшущих человечков» и поиска важнейших документов Шерлок Холмс вручил дипломы «Лучший сыщик» 1-й, 2-й и 3-й категорий самым ак-

тивным участникам, набравшим наибольшее количество жетонов в конкурсах. Гости получили в подарок письма «Читателю XXI века» от Артура Конан Дойла, буклеты, закладки и записные книжки с цитатами из его произведений, расположеннымными в алфавитном порядке: по одной на каждой страничке. Не обошлось и без традиционной английской овсянки — все желающие получили по пакетику каши.

Но всё хорошее когда-нибудь заканчивается. Подошла к концу и наша третья «Библионочь», пришла пора расставаться... В Книге отзывов появились восторженные записи: «Всё очень увлекательно, много интересного, познаватель-



Общее фото на память

ного, библиотека потрясающая! Буду приходить сюда снова и снова!», «...Ребёнок в восторге от библиотеки и увлекательного действия. Очень надеемся, что такое интересное знакомство с библиотекой сделает его любителем чтения!»

Вот и сомневайтесь, уважаемые скептики, после этого в пользу детективов...

Инга ГВОЗДЬ,
начальник отдела
Центральной районной
библиотеки
имени Л.Н. Толстого
г. Новосибирска

